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Одељење за пољопривреду и заштиту животне средине Градске управе Града Сомбора на 
основу члана 39. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 94/2024), 
доноси: 

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е 
 
Обавештава се јавност да је Одељење за пољопривреду и заштиту животне средине Градске 

управе града Сомбора дана 17.01.2025. године под бројем 003556892 2024 08873 004 013 000 
001 донело Решење да за пројекат изградње помоћног објекта у функцији пољопривреде-
аспиратерска кућица спратности П+0 и сушаре спратности П+0, на катастарској парцели бр. 790 К.О. 
Станишић, на територији града Сомбора, носиоца пројекта „Пан Харвест“ Гаково, улица Вука С. 
Караџића бр. 16, Гаково, није потребна процена утицаја на животну средину. 

 
Увидом у документацију достављену уз захтев, по спроведеном поступку разматрања захтева, 

овај орган је утврдио да се предметни пројекат налази на Листи II. Уредбе о утврђивању Листе 
пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена 
утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 114/2008) и то у Тачки 9. – Прехрамбена 
индустрија, подтачки 15. Млинови и сушаре - капацитета преко 200 тона дневно. Капацитет 
предметне сушаре је 159,2 тоне/дан што је испод прописаног критеријума. 

Заинтересована јавност може: 

-  извршити увид у поднети захтев носиоца пројекта, односно у податке и документацију из захтева 
носиоца пројекта на основу којих је донето горе наведено Решење, у просторијама Градске управе 
Града Сомбора, Одељење за пољопривреду и заштиту животне средине, (канцеларија бр. 50), у време 
од 8 до 14 часова, и 

-  изјавити жалбу против горе наведеног Решења Покрајинском секретаријату за урбанизам и заштиту 
животне средине Нови Сад, преко овог органа, а све у року од 15 дана од дана објављивања овог 
Обавештења у средствима јавног информисања.                                                                                          
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